

# Михайлович Игорь



## РУКОВОДИТЕЛЬ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ПО РАБОТЕ С ФИН.ЗАДОЛЖЕННОСТЬЮ, 18 000 ГРН.

4 липня  
2021

Місто: [Київ](#)

Вік: 62 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

#### [Руководитель службы экономической безопасности](#)

Группа компаний (Оптовая торговля продуктами питания), Київ

07.2013 – 12.2014 (1 рік 5 місяців)

### Обов'язки:

С июля 2013 года по декабрь 2014 года возглавлял службу экономической безопасности группы дистрибуторских компаний в сфере торговли продуктами питания (бакалея, молочка, кондитерка). Группа компаний на рынке более 18 лет, филиальная сеть, 320 чел. сотрудников, ВЭД, свои склады, автопарк.

### Освіта

#### [НАВСУ](#)

Спеціальність: юрист-правовед

повна вища, 09.1986 – 06.1991 (4 роки 9 місяців)

### Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: ПК: Windows, MS Word, Excel, Internet.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: ОПЫТ РАБОТЫ: С июля 2013 года по декабрь 2014 года возглавлял службу экономической безопасности группы дистрибуторских компаний (10 предприятий) в сфере торговли продуктами питания (бакалея, молочка, кондитерка). Группа компаний на рынке более 18 лет, филиальная сеть, 320 чел. сотрудников, ВЭД, свои склады, автопарк. С декабря 2010 года по октябрь 2012 года возглавлял службу безопасности дистрибуторской компании в сфере торговли продуктами питания. Компания на рынке более 15 лет, филиальная сеть, 120 чел. сотрудников, ВЭД, свой автопарк. С апреля 2007 по ноябрь 2010 года работал в коллекторской компании (г. Киев) в которой организовал и возглавил работу Департамента по досудебной работе с проблемной задолженностью (Софт- коллекшн, Хард – коллекшн), а именно- работа Coll-centra и выездных групп. С сентября 2009 года назначен на должность руководителя Департамента безопасности. С ноября 2006 г. перешел на работу во французскую финансовую компанию с иностранным капиталом "ПростоФинанс", где организовал с "0" и возглавил работу подразделения взыскания проблемной задолженности по потребительскому кредитованию физлиц (ХАРД - коллекшн), где проработал до апреля 2007 года. С октября 2005 г. по ноябрь 2006 г. работал начальником отдела экономической безопасности центрального офиса коммерческого банка ЗАО "БАНК НРБ" (СБЕРБАНК РОССИИ) в г. Киеве. С мая 2004 года по сентябрь 2005 года работал заместитель начальника отдела организации оперативного сопровождения крупных плательщиков налогов и банковских учреждений Главного управления налоговой милиции Государственной налоговой администрации Украины. С 1995 года откомандирован для прохождения дальнейшей службы в налоговую милицию Государственной налоговой администрации Украины,

где работал на руководящих должностях заместителя и первого заместителя начальника налоговой милиции в различных районах г. Киева, руководителем отдела организации оперативно-розыскной деятельности и розыска неплательщиков налогов Управления налоговой милиции ГНА в г. Киеве. В период 1986-1994 годов проходил службу в органах внутренних дел на должностях начиная с мл. инспектора угрозыска оперативно-розыскного подразделения ГУВД г. Киева до старшего оперуполномоченного по особо важным делам в службе по борьбе с преступлениями в сфере экономики ГУВД г. Киева, а затем МВД Украины. Работая постоянно на оперативной работе в органах внутренних дел и налоговой милиции имею достаточный опыт оперативно-розыскной работы, использования методов и способов этой деятельности и практического применения административного, уголовного, уголовно-процессуального законодательства. За период работы в налоговой службе я приобрел новых и расширил круг старых знакомых в правоохранительных и контролирующих органах разных уровней как в г. Киеве так и в других регионах Украины. **ДЕЛОВЫЕ КАЧЕСТВА:** умение аналитически мыслить, быстро овладеваю новыми знаниями и навыками, четко устанавливаю приоритетные направления деятельности при выполнении поставленных задач разного уровня сложности. Высокий уровень ответственности, дисциплинированности и работоспособности. Порядочный, коммуникабельный, умею устанавливать взаимоотношения с людьми. В корпоративных отношениях придерживаюсь принципов патриотизма и командной игры.

Образование: Высшее – юридическое.

1986-1991 г.г. - Национальная академия внутренних дел Украины. Специальность правоведение, квалификация юрист-специалист.

**ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ И КОМПЬЮТЕРНЫЕ НАВЫКИ:**

Испанский: школьная программа

Другие: украинский, русский язык – свободно.

Уровень владения компьютером: пользователь.

Компьютерные навыки: ПК: Windows, MS Word, Excel, Internet. **ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:** имею личный автомобиль, удостоверение водителя категории "В". Пенсионер налоговой милиции ГНА Украины, подполковник налоговой милиции в отставке.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: ИГОРЬ МИХАЙЛОВИЧ (54 года) Цель: Работа руководителем в службе финансовой, экономической безопасности (в т.ч. по проблемным кредитам) безопасности банка, крупной компании и т.д., соответствующая оплата за труд (предполагаемая зарплата от 18 000 грн.).